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ΘΕΜΑ:  Ορισμός  εκπροσώπου για  την Κοινή  Επιτροπή Παρακολούθησης 

της  προγραμματικής  σύμβασης  μεταξύ  του  Κερκυραϊκού  Γυμναστικού 

Συλλόγου και   της  Περιφέρειας  Ιονίων Νήσων /  Π.Ε.  Κέρκυρας  για  την 

υλοποίηση της πράξης «ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΡΙΟΥ Κ.Γ.Σ.».  

Όπως γνωρίζετε με την υπ.αρ.64-7/2015 απόφασή μας εγκρίναμε την σύναψη 

προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειάς μας και ειδικότερα της Περιφερειακής 

Ενότητας Κέρκυρας με τον  Κερκυραϊκό Γυμναστικό Σύλλογο για την υλοποίηση της 

πράξης  «ΕΚΔΟΣΗ  ΑΔΕΙΑΣ  ΔΟΜΗΣΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΡΙΟΥ Κ.Γ.Σ.»

Στην  εγκριθείσα  προγραμματική  σύμβαση  ο   Κερκυραϊκός  Γυμναστικός 

Σύλλογος (ως κύριος του έργου), μεταβιβάζει την αρμοδιότητά του για την έκδοση 

της απαιτούμενης οικοδομικής άδειας του προγραμματιζόμενου απ΄αυτόν έργου 

κατασκευής  Κλειστού  Γυμναστηρίου  ,  στην  Π.Ι.Ν./Π.Ε.Κέρκυρας  (  ως  φορέα 

υλοποίησης).

Σύμφωνα με το άρθρο 5 αυτής για την παρακολούθηση εκτέλεσής της πρέπει 

να συσταθεί «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης» η οποία αποτελείται από: 

-   έναν  (1)  εκπρόσωπο  του  Κυρίου  του  Έργου,  ο  οποίος  ορίζεται 

Πρόεδρος της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του

-  έναν (1) εκπρόσωπο του Φορέα Υλοποίησης με τον αναπληρωτή του 

και 

-  έναν  (1) εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κέρκυρας 

(Διεύθυνση Τεχνικών Έργων / Π.Ε. Κέρκυρας) με τον αναπληρωτή του
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Κατόπιν αυτών και για να καταστεί δυνατή η παρακολούθηση εκτέλεσης 

της εγκριθείσας προγραμματικής σύμβασης

Εισηγούμεθα

Στην  Κοινή  Επιτροπή  Παρακολούθησης  της  προγραμματικής  σύμβασης 

μεταξύ Π.Ι.Ν./Π.Ε.Κέρκυρας και του Κερκυραϊκού  Γυμναστικού Συλλόγου για την 

υλοποίηση της πράξης «ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΡΙΟΥ Κ.Γ.Σ.» ,να οριστεί  ως εκπρόσωπός  μας ο  Ιωάννης Κουλούρης 

με αναπληρώτριά του τη Μαρίνα Μοσχάτ. 
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 Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

Π.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΑΝΔΗ
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